

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук доцента Печениковой Виктории Анатольевны
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Петровскую Николь Николаевну

Петровская Николь Николаевна, 1992 года рождения, в 2015 году окончила с отличием ГБОУ ВПО «Волгоградский государственный медицинский университет» МЗ РФ по специальности «Лечебное дело». В 2016 г. окончила интернатуру по специальности «Акушерство и гинекология» на базе ФГБОУ ВПО «Волгоградского государственного медицинского университета» МЗ РФ. С 2016 г. по 2018 г. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» в ФГБОУ ВПО «СЗГМУ им. И.И. Мечникова» МЗ РФ. С ноября 2018 г. по настоящее время работает в должности врача акушера-гинеколога гинекологического отделения (отделения гнойной хирургии (21-2)) больницы Петра Великого ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России.

С 2019 г. по 2022 г. проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО «СЗГМУ им. И.И. Мечникова» Минздрава России. Тема диссертационной работы утверждена на заседании ученого совета педиатрического факультета ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России (протокол №9 от 08.11.2019 г.).

Петровская Н.Н. выполнила актуальную для гинекологии научно-исследовательскую работу, в ходе которой был выполнен сравнительный анализ клинико-морфологических особенностей и показателей клеточной регуляции иммунитета у пациенток с рецидивирующим течением эндометриоза яичников и у женщин без рецидива. На основании полученных данных автором выявлены факторы риска рецидива эндометриоидных кист яичников после лечения.

При выполнении диссертационного исследования Петровская Н.Н. зарекомендовала себя как ответственный, грамотный, эрудированный специалист, способный решать поставленные задачи. За время обучения в аспирантуре овладела всеми методами научных исследований, необходимых для выполнения диссертационной работы, в том числе современными методами статистической обработки материала. Петровская Н.Н. трудолюбива, добросовестна и инициативна, обладает большим объемом теоретических знаний и практических навыков, владеет принципами этики и деонтологии. В общении вежлива, контактна, пользуется уважением среди коллег и пациентов. Систематически повышает свою профессиональную квалификацию на курсах усовершенствования врачей. При прохождении педагогической практики проявила себя перспективным специалистом, способным заинтересовать обучающихся.

По результатам диссертационного исследования Петровской Николь Николаевны опубликовано 18 научных работ, в том числе 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, из них 3 статьи опубликованы в журнале, включенном в международную реферативную базу данных Scopus, получено 2 свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Основные результаты диссертации доложены и обсуждены на международных и всероссийских научных конференциях, работа отмечена дипломом I степени на конкурсе молодых ученых в рамках XXXV Международного конгресса с курсом эндоскопии «Новые технологии в диагностике и лечении гинекологических заболеваний».

Результаты работы внедрены и используются в практической и научно-исследовательской работе гинекологического отделения (отделения гнойной хирургии (21-2)) и центрального патологоанатомического отделения, а также в учебном процессе кафедры акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО «СЗГМУ им. И.И. Мечникова» Минздрава России.

